
Звернення Української асоціації репродуктивної медицини (УАРМ)  

щодо сурогатного материнства в Україні 

 

Шановні колеги! 

 Звертаємось до всіх з відкритим листом та хочемо заявити наступне: 

1. В Україні метод сурогатного материнства застосовується на підставі статті 123 

Сімейного кодексу України та наказу №787 МОЗ України. Існуюче законодавство, що 

регламентує сферу ДРТ, в тому числі сурогатне материнство не є досконалим, але цілком 

задовільне. В той же час слід відмітити, що не всі заклади охорони здоров’я, які 

застосовують ДРТ, дотримуються норм чинного законодавства. Останнє звернення 

Генерального прокурора України від 16.07.18р. є підтвердженням цього.  

На нашу думку, проблема в першу чергу полягає не в недосконалому законодавстві, а у 

невиконанні існуючих вимог нормативно-правових актів України. 

2.   УАРМ наголошує на тому, що є неприпустимим використання закладами охорони 

здоров’я, які застосовують ДРТ, в програмах сурогатного материнства ембріонів 

потенційних батьків, які не мають з ними генетичної спорідненості. 

3. З метою ініціювання належного правового регулювання сфери ДРТ, УАРМ спільно з 

представниками профільних комітетів Верховної ради України підготували Проект закону 

України «Про допоміжні репродуктивні технології». На сьогодні проект може бути 

представлений до широкого обговорення та винесення на розгляд згідно чинного 

законодавства.  

4. УАРМ також підготовлений проект змін до наказу №787 МОЗ України 2013 року 

«Порядок застосування допоміжних репродуктивних технологій в Україні», які покликані 

удосконалити діючий порядок застосування ДРТ в Україні.  

 

В свою чергу, УАРМ і надалі планує приділяти багато уваги роз’яснювальній роботі серед 

населення та медичних працівників, в тому числі щодо норм та порядку проведення 

програм ДРТ, а також створення позитивного іміджу роботи українських репродуктивних 

клінік, на основі популяризації в засобах масової інформації здобутків репродуктологів 

України, які насправді є одними з кращих у світі.  

                                                                                          

 

З повагою 

президент УАРМ проф. Юзько О.М.  

 


